
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 5x Übernachtung im 3* Hotel Aminess Laguna in

Novigrad

- Zimmer mit Bad/DU-WC, TV

- 5x Frühstück vom reichhaltigen Buffet

- 5x Abendessen vom reichhaltigen Buffet

- 1x Zwischenübernachtung mit Halbpension auf der

Rückreise im Mittelklassehotel

- „All-Inclusive“-Getränke in Kroatien zum

Abendessen:

- regionaler Wein, Bier, Wasser, Softdrinks

- Alle Ausflüge und Aktivitäten laut Programm

- 1x Istrisches Mittagessen mit Wein, Wasser und

Musik

- Freie Nutzung vom Außenpool im Hotel Laguna

- Begrüßungsdrink

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 89 €

Termine & Preise:

14.10.2024 - 20.10.2024 - 3* Hotel Aminess Laguna

Preis pro Person im DZ 549 €

Traumhaftes ISTRIEN & Novigrad. Kroatiens blaue

Sonnen-Küste am Meer - Im 3* Hotel „Aminess

Laguna“ mit Bier, Wein und Softdrinks zum

Abendessen - 7 Tage

Herrlich mediterrane Urlaubsträume, angenehme Temperaturen und gutes Essen

erwarten Sie an der blauen Sonnen-Küste der kroatischen Adria im malerischen

Fischerstädtchen Novigrad, wo Sie im sonnenverwöhnten Istrien am tiefblauen

Meer zum Urlaubsgenuss und herrlichen Sonnenuntergängen erwartet werden.

Genießen Sie die gute kroatische Küche bei den

reichhaltigen Frühstücks- und Abendbuffets. Sie

wohnen direkt an der Adriaküste im 3* Hotel Laguna

der namhaften Aminess-Kette. Ihr Vorteil: Die Getränke

zu den Abendessen im Hotel Laguna sind bereits im

Reisepreis inklusive. Gutes, beständiges Wetter und

Geselligkeit bei unseren Ausflügen - unter südlicher

Sonne und bei milden Temperaturen werden Sie

schöne Tage erleben.

Reiseverlauf

1. Tag: Durch die stolze Alpenlandschaft

Österreichs fahren Sie direkt an die blaue Adria zum

Urlaubsort Novigrad auf der Halbinsel Istrien. Hübsche

Küsten-Städte, traumhafte Ausblicke aufs Meer und

idyllische Fischerdörfer zeigen die Vielfalt der beliebten

Halbinsel. Zum Frühstück und zum Abendessen werden

großzügige Buffets angeboten und die Getränke wie

regionaler Wein, Bier, Wasser und Softdrinks zum

Abendessen sind bereits im Reisepreis enthalten!

2. - 5. Tag: Traumhafte Urlaubs-Tage verfeinern

wir mit unseren schönen Panorama-Ausflügen,

die bereits alle im Reisepreis enthalten sind: 

• Eine Panoramafahrt mit Reiseleitung in das

Landesinnere, in die „Toskana“ Istriens, nach

Motovun. Das mittelalterliche Städtchen ist als

Trüffelstadt weltbekannt und die phantastische

Aussicht müssen Sie gesehen haben.

• Eine Istrien-Panoramafahrt mit Reiseleitung

ins malerische Porec, eine istrische Perle mit der

prachtvollen Altstadt und der Euphrasius-Basilika.

Gutes Essen hat in Istrien Tradition und so organisieren

wir ein gemütliches Beisammensein inklusive

Mittagessen mit typisch istrischen Gerichten und mit

Wein & Wasser. Dazu spielt Musik und es wird gesellig!

• Ein Ausflug mit einem gemütlichen

Stadtrundgang in der „Bilderbuchstadt“

Rovinj, dem St. Tropez Istriens, eine der schönsten

Städte Kroatiens mit vielen Postkarten-Motiven, netten

Lokalen, dem bunten Fischerhafen und immer wieder

tollen Blicke auf´s Meer hinaus. Am Nachmittag sind

wir wieder im Hotel zurück und genießen den

Aufenthalt vor Ort.

• Ein freier Tag im hübschen Urlaubsort. Verleben

Sie schöne Stunden am Meer und in den Cafés von

Novigrad.

6. Tag: Wörthersee. Sie genießen das Frühstück im

Hotel, dann startet die Rückreise und Sie erreichen in

schöner Panoramafahrt gegen Mittag den malerischen

Wörthersee und Velden, das durch den internationalen

Jet Set und das „Schloss am Wörthersee“ sowie die

wunderschöne Promenade mit den vielen Cafés

weltbekannt ist. Nach einem Aufenthalt Rückreise zur

Zwischenübernachtung mit Abendessen in Österreich.

7. Tag: Heimreise. 
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